
OFFENE WEINE – WEIß

Glas Flasche auß. Haus
0,15l 0,75l 0,75l

5,20 €     25,00 €   11,00 €   

5,20 €     25,00 €   11,00 €   

Thorsten Krieger - Pfalz
Sauvignon Blanc 6,00 €     29,00 €   13,00 €   

Italien

5,60 €     26,00 €   12,00 €   
Tormaresca Chardonnay Puglia IGT 2019

Alle Weine enthalten Sulfite

Ein herrlich frischer Sauvignon Blanc. Fruchtig und spritzig zugleich 
verspricht der Wein Aromen von Stachelbeeren und Kiwis sowie dezente 
Anklänge des vielseitigen Terroirs.

Helle Blüten mit Zweig und Blättern, etwas Kernobstfrucht, ein Hauch 
Butter und Crème Brulée. Klar und feinsaftig, fester Körper mit Kraft, 
feiner Struktur und zartem Schmelz, süßliche Kernobstfrucht mit salzigem 
Gesteinsblock, Kräuter und Blätter,  lebendig frisch mit deutlichem Zug,  
aufkommende Salzigkeit am Gaumen, etwas Extraktsüße, rund und 
ausgewogen, tief und komplex, salzige Mineralität mit Druck und 
Kernobstfrucht im Finale. 

Grauburgunder Qualitätswein trocken 
Pfannebecker - Rheinhessen

Deutschland

Weißer Burgunder Qualitätswein trocken 

Kühle Nase mit sehr feiner Frucht wie Mandarine, Maracuja , etwas 
Ananas und Gebäck. Klar und feinsaftig, fester Körper mit Kraft und 
Rückgrat,  lebendig und erfrischend, leicht pikant mit deutlichem Zug, sehr 
fruchtbetont mit viel exotischer Frucht, herber Zitrusfrucht, Kräuter und 
Gebäck, gut integrierte Extraktsüße, eichte Adstringenz, gute Balance mit 
viel Trinkfluss, sehr viel verspielter Frucht im Finale. 

Pfannebecker - Rheinhessen

Dieser reinsortige Chardonnay ist ein lebhafter, erfrischender Wein, mit 
einemBouquet von Äpfeln und Zitrone sowie Noten von Akazie. Er
präsentiert sich duftig und delikat mit ausgewogener Säure, einem zart
fruchtigen Nachhall und einem wunderbar unaufdringlichen Stil.

Apulien – Tormaresca – Antinori 



Glas Flasche auß. Haus
Italien 0,15l 0,75l 0,75l

Cà dei Frati I Frati Lugana 7,90 €    38,00 €   14,50 €   

6,00 €    30,00 €   15,00 €   

OFFENE WEINE – ROSÉ

Deutschland

Lombardei – Ca dei Frati 
7,50 €    36,50 €   14,50 €   

Alle Weine enthalten Sulfite

Chile

Rosa dei Frati

Lombardei – Cà dei Frati

Der Cà dei Frati I Frati Lugana präsentiert sich in einem brillanten Strohgelb 
mit grünen Reflexen. Der Lugana duftet deutlich nach Birne, Aprikose und 
kandierter Zitrusfrucht. Blütenduft, mineralischen Nuancen und 
Mandelaroma flankieren die Frucht. An den Lippen mit schönem Schmelz 
versprüht der Weißwein aus der Lombardei am Gaumen seinen frischen, 
fruchtigen Charme. Er punktet mit seiner Eleganz und Finesse bei guter 
Balance und Länge.       

Chile – Valle de Limari – Miguel Torres
Cordillera Chardonnay Limari Valley 
helles, glänzendes Strohgelb, fruchtiges Bouquet von Obstblüten, 
Zitrusfrüchten (Grapefruit), Weinbergspfirsich und weißen 
Johannisbeeren, elegant unterlegt mit feinen Anklängen gerösteter 
Haselnüsse. Am Gaumen saftig, mineralisch und vollmundig. Cremige Fülle 
und lebhafte Säure sind elegant ausbalanciert, im Nachhall lang mit 
frischen, fruchtigen Noten (Steinobst, Zitrusfrüchte).

Ein brillantes, zartes Lachsrosé zeigt sich im Glas. Ein feiner, vielseitiger 
Duft begeistert mit Nuancen von Rosen und weißen Blüten, gepaart mit 
fruchtigen Aromen von Äpfeln und frischen hellroten Kirschen sowie 
einem Hauch von Mandeln im Hintergrund. Die Aromen spiegeln sich am 
Gaumen dann etwas kraftvoller wider. Der Rosa dei Frati wirkt sehr saftig-
frisch und überzeugt mit einem guten Körper, seinem eleganten Säurespiel 
und einer feinen Mineralität.



OFFENE WEINE – ROT

Italien

Uno Primitivo di Manduria 5,80 €     29,00 €   13,00 €   

Toskana – Azienda Agricola Betti
Chianti Montalbano DOCG 5,60 €     28,00 €   13,00 €   

Frankreich

Costiéres des Nîmes
Mille X Reserve – Vignerons Createurs 5,60 €     28,50 €   12,00 €   

Rhône-Marrenon
Classique Ventoux Rouge 5,20 €     23,00 €   10,00 €   

Apulien –  Masseria la Volpe

Im Glas ein intensives Rubinrot. Der italienische Wein duftet kräftig nach 
Pflaume, Kirsche und Holunder. Am Gaumen zeigt sich der Uno Primitivo 
di Manduria saftig und voll. Samtige Tannine und eine gut eingebundene 
Säure machen den Rotwein aus Apulien geschmeidig und rund. Im Abgang 
mit einer schönen Gewürznote.

Dieser Rotwein hat eine ziemlich klare granatrote Farbe. Die Nase ist 
ausdrucksstark und aromatisch und weist Noten von schwarzen Früchten 
und süßen Gewürzen auf. Trinkbar, geschmeidig und seidig begleitet der 
Mille X Ihre Mahlzeiten zu allen Gelegenheiten.

In der Nase entfalten sich intensive und angenehme Aromen, die sich mit 
einem Hauch von Schwarzkirsche, Himbeere, Veilchen, Pflaume, Blaubeere 
und Alpenveilchen öffnen. Alles zusammen ergibt eine wunderbare, 
saubere Frische. Am Gaumen ist dieser Wein sehr angenehm, mit einer 
lebendigen Säure, die gut durch die frischen Tannine unterstützt wird. 
Dies ist ein gut ausgewogener und vollmundiger Wein.

Farbe: tiefes, glänzendes Rubinrot Duft: aromatisches Bouquet von saftig 
gereiften roten und schwarzen Früchten (Schwarze Johannisbeeren, 
Himbeeren, Kirschen), unterlegt mit feinen Gewürznoten Geschmack: 
auch am Gaumen dominieren die saftige Frucht und feine Würze, rund 
und sehr harmonisch ausgewogen mit sanftem Tannin und schöner 
Länge. 70% Grenache Noir, 30% Syrah.



Rioja – Bodegas Campillo
El Niño de Campillo 5,60 €    26,50 €   12,00 €   

Rioja – Miguel Torres 
Altos Ibéricos Crianza 5,20 €    26,00 €   12,00 €   

Alle Weine enthalten Sulfite

Im Herzen der Rioja Alavesa, geschützt von der Sierra Cantabria, liegt die 
Bodegas Campillo. Hier entstehen hochwertige Weine mit einem 
einzigartigen Charakter in konstanter Qualität. Der El Niño ist ein junger 
Rioja mit viel Temperament. Frisch und fruchtig ist er, mit Aromen von 
dunklen, roten Früchten. Sechs Monate Reifezeit in amerikanischer Eiche 
verleihen ihm eine schöne Rundheit und Eleganz.

Tiefes, glänzendes Kirschrot, in der Nase blumig-fruchtige Aromen von 
Damaszener-Rosen und süßen Beeren (Erdbeeren, Himbeeren, 
Brombeeren) unterlegt mit den leicht rauchigen, würzigen Noten der Reife 
im Eichenfass. Am Gaumen dominieren rote Frucht und feine Würze des 
Bouquets, kraftvoll, samtweich und geschmeidig, reifes, sanft 
eingebundenes Tannin, elegantes Finale mit einem Hauch süßer Vanille. 
100% Trempanillo. 


